
Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

  

7 Απριλίου 2015

  

Aγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

  

Όταν πριν 22 μήνες, τον Ιούνιο του 2013 η τότε συγκυβέρνηση «έριχνε μαύρο στην ΕΡΤ»,
αφήνοντας τους Έλληνες χωρίς δημόσια ραδιοφωνία και τηλεόραση και 2656 εργαζόμενους
στο δρόμο, με την απαξιωτική ρετσινιά «του διαπλεκόμενου και βολεμένου υπαλλήλου», και
με τον χαρακτηρισμό των «ιερών αγελάδων», από τον τότε κυβερνητικό εκπρόσωπο,
δώσαμε μια υπόσχεση… πρώτα στον εαυτόν μας και κατόπιν στην ελληνική κοινωνία.

  

Η υπόσχεση ήταν ότι δεν θα υποχωρήσουμε.

  

 1 / 17



Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

Η υπόσχεση ήταν ότι το πραξικόπημα ενάντια στην ενημέρωση και τον πολιτισμό, το
πραξικόπημα ενάντια στην ίδια τη δημοκρατία δεν μπορεί να περάσει.
 Με την πρωτοφανή στήριξη της κοινωνίας, η οποία παρά την άθλια επιχείρηση
συκοφάντησης της ΕΡΤ, στάθηκε με συγκινητικό τρόπο στο πλευρό των εργαζομένων,
καταφέραμε κάτω από πραγματικά δύσκολες συνθήκες να δώσουμε έναν πολύμηνο αγώνα
υπεράσπισης της αξιοπρέπειας, της ενημέρωσης, του πολιτισμού, έναν πολύμηνο αγώνα
υπεράσπισης της δημοκρατίας και του Συντάγματος, βροντοφωνάζοντας ένα μαζικό «όχι»
στη διακοπή μιας συνταγματικά κατοχυρωμένης δημόσιας υπηρεσίας.

  

Την ίδια υπόσχεση, έχοντας πάντα την κοινωνία στο πλευρό μας, επαναλάβαμε και πέντε
μήνες μετά, όταν εκκενώθηκε το ραδιομέγαρο από τους «καταληψίες εργαζόμενους».

  

Εκείνο το ξημέρωμα της 7ης Νοεμβρίου του 2013, όταν τη θέση του προσωπικού, των
εικονοληπτών, των ηχοληπτών, των δημοσιογράφων πήραν οι δυνάμεις καταστολής.
 Όταν μπήκαν κυριολεκτικά χειροπέδες στην αυλόπορτα του ραδιομεγάρου.

  

Θυμάστε όλοι τη φωτογραφία με τις χειροπέδες στην καγκελόπορτα, με τις χειροπέδες
στη δημόσια ραδιοφωνία και τηλεόραση, με τις χειροπέδες στη δημοκρατία.

  

Θυμάστε ότι και αυτή η φωτογραφία έκανε το γύρω του κόσμου, εκπέμποντας σαφή
μηνύματα για την κατάσταση που διαμόρφωναν οι μνημονιακές πολιτικές σε όλα τα
επίπεδα.
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Θυμάστε, επίσης, το δελτίο ειδήσεων του δρόμου, με φόντο τα ΜΑΤ.

  

Το δελτίο ειδήσεων που στήθηκε, με την επιμονή, το πάθος και την αποφασιστικότητα
εκατοντάδων εργαζόμενων της ΕΡΤ.

  

Ένα δελτίο ειδήσεων που επίσης έκανε το γύρω του κόσμου.

  

Ένα δελτίο ειδήσεων που για πρώτη φορά στην παγκόσμια ιστορία της τηλεόρασης είχε
ένα ζωντανό κοινό, χιλιάδων πολιτών, που παρακολουθούσαν, με κυριολεκτικά θρησκευτική
ευλάβεια και με διάθεση βοήθειας σε όποια δουλειά χρειαζόταν.

  

Ένα δελτίο ειδήσεων που διαδικτυακά ,παρακολούθησαν 1.250.000 θεατές.
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Ένα δελτίο ειδήσεων που απέδειξε ότι οι εργαζόμενοι μπορούν, έχουν ικανότητες και
αξίζουν.

  

Ένα δελτίο ειδήσεων που επισφράγισε, με τον πιο σαφή τρόπο τη συνέχιση του αγώνα για
μια δημοκρατική, ανεξάρτητη ραδιοτηλεόραση, ανοιχτή και ελεγχόμενη από την κοινωνία.

  

Υπακούοντας στο ακροτελεύτιο άρθρο του Συντάγματος υπερασπίσαμε την «ενημέρωση»
ως δημόσιο αγαθό.

  

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

  

Με την αυτό-διαχειριζόμενη ΕΡΤ, ξεδιπλώθηκε ένα πρωτότυπο πείραμα που μονοπώλησε το
παγκόσμιο ενδιαφέρον για πολλούς μήνες.

  

Γιατί απέδειξε, ότι όταν οι εργαζόμενοι στους δημόσιους φορείς, αποφασίζουν να πάρουν
την υπόθεση στα χέρια τους, πέρα από την κρατική ή κομματική χειραγώγηση και την
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εξυπηρέτηση αλλότριων συμφερόντων, όταν σπάσει ο ατομικός φόβος, τότε ο «μύθος του
βολεμένου δημόσιου υπάλληλου» καταρρίπτεται.

  

Τότε ανθίζουν οι πραγματικές δυνατότητες των ανθρώπων, γίνονται παραγωγικοί, δρουν
συλλογικά και αλληλέγγυα και το παραγόμενο αγαθό, επιστρέφει στην κοινωνία στην οποία
ανήκει, φέροντας τη σφραγίδα των αναγκών, αυτής ακριβώς της κοινωνίας.

  

Έτσι η ΕΡΤOPEN, η ΕΡΤ3, οι περιφερειακές ΕΡΑ αγκάλιασαν και αγκαλιάστηκαν από την
κοινωνία και απέδειξαν και έστειλαν σαφή μηνύματα πανανθρώπινων ιδανικών και αξιών.
 Έφεραν με τον πιο ευκρινή τρόπο στο προσκήνιο, έννοιες και περιεχόμενα που επιχειρούν
χρόνια τώρα να εξαφανίσουν οι απολογητές του τέλους της ιστορίας.

  

Αγαπητές και Αγαπητοί συνάδελφοι

  

Αισθάνομαι ότι καταλαβαίνετε τη συγκίνησή μου.
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Σήμερα από αυτό εδώ το βήμα εισηγούμαι ως βουλευτής πλέον ένα νομοσχέδιο που
ξανανοίγει την ΕΡΤ.

  

Από αυτό εδώ το βήμα σας καλώ να υπερψηφίσετε το νομοσχέδιο που τερματίζει το μαύρο,
που αποκαθιστά ένα βαθύ τραύμα στο σώμα της δημοκρατίας.

  

Σας καλώ να υπερψηφίσετε ένα νομοσχέδιο που αποκαθιστά τους 2.500 απολυμένους που
εν μία νυκτί είδαν τα κεφάλια τους να προσφέρονται στο πιάτο για την ικανοποίηση των
απαιτήσεων της τρόικας.

  

Και επιτρέψτε μου να κάνω μια πολύ ουσιαστική επισήμανση. Δεν είμαι εγώ που ατομικά
εισηγούμαι το τέλος του μαύρου.
 Δεν είμαι εγώ που εισηγούμαι το άνοιγμα της ΕΡΤ.

  

Δεν ακούγεται η δική μου φωνή, αλλά η φωνή των εκατοντάδων συναδέλφων μου, που επί
22 μήνες αγωνίζονται με νύχια και με δόντια για να κρατηθούν όρθιοι, αγωνιώντας
καθημερινά για το ψωμί των παιδιών τους.
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Που επί 22 μήνες, αγωνίζονται για να κρατήσουν την αξιοπρέπεια και την ελπίδα ζωντανή.

  

Είμαι εδώ, στο όνομα και όσων δεν άντεξαν…

  

Και, κυρίως, στο όνομα όσων συναδέλφων μου έφυγαν από τη ζωή άκαιρα, μεγαλώνοντας
την ευθύνη και τη δέσμευσή μας, αναγκάζοντάς μας να αναμετρηθούμε με τις δυνάμεις μας,
μετρώντας απώλειες.

  

Μιλάμε για 18 ανθρώπους, που λείπουν από το σημερινό προσκλητήριο.

  

Μιλάμε για 18 συναδέλφους που έκαναν πιο φτωχή την οικογένεια της ΕΡΤ, αλλά την
έκαναν ακόμα πιο δυνατή και αποφασισμένη και κυρίως ακόμα πιο περήφανη.

  

Αγαπητοί συνάδελφοι
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Δεν θα μιλήσω για τα πεπραγμένα του μορφώματος της «ΔΤ» και κατόπιν της «ΝΕΡΙΤ», που
μας εξέθεσαν και διεθνώς, αφήνοντάς τα στη χλεύη της κοινωνικής και πολιτικής μας
ιστορίας, εκεί που βρίσκονται και τα πολιτικά κόμματα καθώς και το αντίστοιχο πολιτικό
προσωπικό που τα διαμόρφωσαν. Άλλωστε, οι ορκωτοί λογιστές και ο αρμόδιος
Εισαγγελέας, θα ρίξουν το επόμενο διάστημα φως, σε πολλά σκοτεινά σημεία του γκρίζου
παρελθόντος, το οποίο έχουν στηλιτεύσει πολλοί από αυτούς που τοποθέτησε η
προηγούμενη κυβέρνηση για να στήσουν το μόρφωμα της ΝΕΡΙΤ, π.χ. Προκοπάκης, Ζούλας
κ.λπ.

  

Θα επικεντρωθώ στο νομοσχέδιο που συζητάμε και το οποίο είναι αποτέλεσμα μεγάλης
κοινωνικής διαβούλευσης.

  

Είναι αποτέλεσμα διαλόγου στον οποίο πήραν μέρος πάνω από 500 συμπολίτες μας.

  

Ενσωματώνει παρατηρήσεις και απόψεις, που διατυπώθηκαν τόσο από τους απολυμένους
εργαζόμενους της ΕΡΤ, όσο και από συνδικαλιστικούς φορείς του κλάδου, αλλά και
γενικότερα από επιστήμονες, ειδικούς του χώρου και απλούς πολίτες.
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Το σημερινό νομοσχέδιο έρχεται να διορθώσει πρώτα απ’ όλα μια τεράστια αδικία που
έγινε σε βάρος των εκατοντάδων εργαζομένων της ΕΡΤ. Να σας αναφέρω ότι μόλις την
προηγούμενη βδομάδα, το Πρωτοδικείο με την υπ’ αριθμό 820/2015 απόφασή του, έκρινε
παράνομες τις απολύσεις 190 εργαζομένων στην ΕΡΤ.

  

Χωρίς εκδικητική διάθεση, χωρίς τις επικίνδυνες διαιρετικές τακτικές που ακολουθήθηκαν
όλα τα προηγούμενα χρόνια και οι οποίες έστρεφαν, τη μια ομάδα εργαζομένων εναντίον
της άλλης, με αίσθημα ευθύνης και υπακούοντας σε ένα άλλο αξιακό κώδικα, με το προς
συζήτηση νομοσχέδιο, αναβιώνουν όλες οι συμβάσεις αορίστου χρόνου.

  

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι όλοι όσοι εργάζονταν με σύμβαση αορίστου χρόνου την ημέρα
που έκλεισε πραξικοπηματικά η ΕΡΤ επιστρέφουν στη δουλειά τους.

  

Ενώ για τους συμβασιούχους που χρόνια ζούσαν σε καθεστώς ομηρίας και εργασιακής
ανασφάλειας και επί της ουσίας κάλυπταν πάγιες και διαρκείς ανάγκες της ΕΡΤ, το Δ.Σ.
στο πρώτο κιόλας τρίμηνο, αφού διαμορφώσει το οργανόγραμμα και τις οργανικές θέσεις,
θα προκηρύξει διαγωνισμό με επιπλέον μοριοδότηση όσων έχουν υπηρετήσει στην ΕΡΤ.

  

Το νομοσχέδιο που καλούμαστε να ψηφίσουμε υπακούει στην κεντρική απαίτηση όχι μόνο
των εργαζομένων αλλά της ίδιας της ελληνικής κοινωνίας, για μια δημόσια ραδιοφωνία και
τηλεόραση ανεξάρτητη από το κράτος, τα κόμματα ή άλλα κέντρα δημόσιας ή οικονομικής
εξουσίας.
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Θέλουμε να ανοίξει ξανά η ΕΡΤ, όχι όμως με τον βίαιο και φασιστικό τρόπο με τον οποίο
έκλεισε.

  

Δεν θα επιτρέψουμε ούτε για ένα λεπτό επαναφορά του μαύρου, για να γίνει η μετάβαση
από το μόρφωμα της ΝΕΡΙΤ στην ΕΡΤ.

  

Έτσι δικαιολογείται και η όποια καθυστέρηση, για την οποία, εύλογα διαμαρτύρονται ή
καλοπροαίρετα ανησυχούν οι εργαζόμενοι.

  

Θέλουμε η μετάβαση να γίνει σωστά.

  

Και σ’ αυτή την ανάγκη απαντά ο τρόπος του διορισμού του πρώτου Δ.Σ. και όχι σε μια
προσπάθεια κυβερνητικού ελέγχου της ΕΡΤ.
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Το νομοσχέδιο είναι σαφές και ορίζει με καθαρότητα ότι οι θέσεις για τα μέλη του Δ.Σ. θα
προκηρύσσονται, ενώ θα προωθηθούν, όπως θα διαβάσατε και στην αιτιολογική έκθεση και
οι αναγκαίες θεσμικές αλλαγές, ώστε ο τελικός διορισμός τους να απαιτεί ευρύτερη
κοινοβουλευτική πλειοψηφία και κατά συνέπεια κοινωνική αποδοχή, ενώ δύο από τα εφτά
μέλη του Δ.Σ. θα προέρχονται από τους εργαζόμενους της ΕΡΤ και θα βγαίνουν ύστερα από
εκλογές.

  

Στην κατεύθυνση αυτή, ο έλεγχος της ΕΡΤ ως προς το πρόγραμμα και το περιεχόμενο, θα
γίνεται από το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης, το οποίο και θα δημοσιεύει ετησίως
σχετική έκθεση.

  

Επίσης, η ΕΡΤ θα υποβάλλει στην επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής και στο
Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης, το πρώτο τρίμηνο κάθε έτους, έκθεση, για τη
διαφάνεια στη χρήση του ανταποδοτικού τέλους, για το οποίο πολλά ανακριβή γράφτηκαν
τις τελευταίες μέρες και το οποίο παραμένει στα τρία ευρώ.

  

Επιπλέον, μέσα σε ένα τρίμηνο από τη λειτουργία της ΕΡΤ, θα αποφασιστεί η Συμφωνία
Αρχών μεταξύ του Δημοσίου και της ΕΡΤ, ύστερα από διαβούλευση με το Εθνικό Συμβούλιο
Ραδιοτηλεόρασης και τους εργαζόμενους.
 Η πρόβλεψη αυτή εισάγεται για πρώτη φορά με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο και έχει
ακριβώς ως στόχο, την εδραίωση της ανεξαρτησίας της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης.
 Θα προβλέπει τους όρους διασφάλισης του πλουραλισμού και της πολυφωνίας στην
ενημέρωση, την ποιοτική αναβάθμιση της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης, καθώς και τους
κανόνες διαφάνειας στη διαχείριση των οικονομικών πόρων προς όφελος της κοινωνίας.
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Τέλος, σε ό,τι αφορά στην ανεξαρτησία και στον έλεγχο, συγκροτούνται, επίσης για πρώτη
φορά, τα Συμβούλια Κοινωνικού Ελέγχου, μέσω των οποίων η κοινωνία, θα έχει ουσιαστική
και αποτελεσματική παρέμβαση και θα ασκεί διαρκή έλεγχο στην ΕΡΤ.

  

Το κατ’ όνομα Εποπτικό Συμβούλιο που «ανακάλυψαν» οι εμπνευστές του μαύρου
καταργείται.

  

Η ΕΡΤ θα είναι ανοιχτή στην κοινωνία,
 από την κοινωνία θα ελέγχεται και στην κοινωνία θα απολογείται.

  

Θέλουμε μια ΕΡΤ που δεν θα θυμίζει σε τίποτα το φαύλο μοντέλο του παρελθόντος.
 Δεν θέλουμε μια ΕΡΤ της ασυδοσίας και της εκμετάλλευσης του πλούτου της δημόσιας
τηλεόρασης από τα ιδιωτικά συμφέροντα.
 Το πάρτι των ημετέρων τελειώνει με τη ψήφιση του παρόντος νομοσχεδίου. Οι
προκλητικές μεικτές και εξωτερικές παραγωγές μειώνονται στο 25% του συνολικού
προϋπολογισμού.
 Με την αξιοποίηση όλου του προσωπικού, το οποίο όλο το προηγούμενο διάστημα απέδειξε
περίτρανα τις ικανότητες και τις δυνατότητές του, με την αξιοποίηση των υποδομών της
ΕΡΤ, θα μειώσουμε τα κόστη, χωρίς να κάνουμε καμιά έκπτωση στην ποιότητα του
προγράμματος.

  

Η ΕΡΤ έχει και τους ανθρώπους και τις υποδομές. Σίγουρα θα στεναχωρήσουμε κάποιους
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που με τις ευλογίες των προηγούμενων κυβερνήσεων έκαναν σίγουρες μπίζνες στην πλάτη
της ΕΡΤ, αλλά δεσμευόμαστε ότι με σεβασμό στο υστέρημα του λαού, θα αξιοποιήσουμε με
τον πλέον χρηστό τρόπο τις τεράστιες, εσωτερικές δυνατότητες του δημοσιου
ραδιοτηλεοπτικού φορέα.

  

Τα γνωστά πελατολόγια των εκάστοτε κυβερνήσεων και υπουργών τελειώνουν με την
ψήφιση αυτού του νομοσχεδίου. Αντίστοιχα, τελειώνει και το πάρτι των ειδικών συμβούλων.
Ο στρατός των ημετέρων διαλύεται οριστικά.
 Όπως κόβεται οριστικά και ο ομφάλιος λώρος της εξυπηρέτησης μέσω της ΕΡΤ, όλων των
διαπλεκόμενων συμφερόντων.
 Και είναι γνωστό σε όλους πόσο εξυπηρετήθηκαν από την ΕΡΤ τα ιδιωτικά κανάλια, μέσω
της δωρεάν εικόνας και όχι μόνο.
 Οι ίδιοι, που σε συνεργασία με τις εκάστοτε κυβερνήσεις ασελγούσαν πάνω στο σώμα της
ΕΡΤ, την κατήγγειλαν εκ των υστέρων, τάχα για σπατάλες και αδιαφάνεια, κερδίζοντας
όλα τα προηγούμενα χρόνια εκατομμύρια ευρώ, από την κάλυψη ή και το αρχείο του
δημόσιου ραδιοτηλεοπτικού φορέα, πάντα σε βάρος του λαού που πλήρωνε με συνέπεια το
ανταποδοτικό τέλος.

  

Βέβαια, το σύστημα των προηγούμενων κυβερνήσεων έχει πλέον αποκαλυφθεί. Αφού
μεθοδικά απαξίωναν οτιδήποτε δημόσιο, παιδεία υγεία, οι ίδιοι μετά το συκοφαντούσαν, για
να το συρρικνώσουν ή να το κλείσουν προς όφελος των ιδιωτών.

  

Το ίδιο δεν έκαναν και με την ΕΡΤ;
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Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

Με το φασιστικό λουκέτο –εκτός των άλλων- δεν άνοιξαν το δρόμο για να χαριστεί έναντι
πινακίου φακής στη DIGEA?, στην κοινοπραξία των διαπλεκόμενων δηλαδή, με
φωτογραφικό διαγωνισμό, μια λεόντεια σύμβαση για τις ψηφιακές συχνότητες?; Και
σήμερα φτάνουν στο σημείο να στέλνουν προκλητικά και ανυπόστατα το λογαριασμό στο
δημόσιο, κοστολογώντας καλύψεις προεκλογικών περιόδων.

  

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

  

Θέλουμε μια ΕΡΤ ανεξάρτητη και χειραφετημένη.

  

Θέλουμε μια ΕΡΤ που θα απελευθερώνει τους εργαζόμενούς της.

  

Μια ΕΡΤ, που θα εμπνέει όσους την υπηρετούν και δεν θα τους μετατρέπει σε φοβισμένους
υπαλλήλους που θα αυτολογοκρίνονται ή θα υποκύπτουν, εξαιτίας της εργασιακής
ανασφάλειας, σε τηλεφωνήματα και άνωθεν παρεμβάσεις και εντολές.
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Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

Θέλουμε μια ΕΡΤ στην οποία η κοινωνία, θα αναγνωρίζει τις ανάγκες της και τις
ιεραρχήσεις της.

  

Μια ΕΡΤ που θα υπηρετεί την ενημέρωση, τον πλουραλισμό, τον πολιτισμό, τη δημοκρατία.

  

Που θα στηρίζει την προσπάθεια ανάταξης της χώρας και της κοινωνίας, γι’ αυτό, για
πρώτη φορά, άλλωστε, επιχειρείται σύνδεση της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης με την
παραγωγική και κοινωνική ανασυγκρότηση.

  

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

  

Γνωρίζουμε καλά ότι τα στοιχήματα μπροστά μας είναι πολλά και μεγάλα.
 Είμαστε, όμως, αποφασισμένοι με αυτά να αναμετρηθούμε.

  

Επίσης γνωρίζουμε ότι δεν αρκεί ένας νόμος για να γίνουν πραγματικότητα τα μεγάλα
διακυβεύματα της πραγματικής δημοκρατίας και του κοινωνικού ελέγχου στη Δημόσια
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Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

ραδιοτηλεόραση.

  

Αναγκαία είναι η πολιτική βούληση και οι ξεκάθαρες προθέσεις.
 Πάνω απ’ όλα, όμως, είμαστε σίγουροι ότι οι ίδιοι οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ με τη δουλειά
τους, την αξιοσύνη τους, την εμπειρία τους από το πρωτόγνωρο πείραμα της
αυτοδιαχείρισης, θα είναι οι εγγυητές της ΕΡΤ που ονειρευόμαστε.
 Της ΕΡΤ που θα είναι τα μάτια και τα αυτιά της κοινωνίας και θα ελέγχει κάθε εξουσία,
όπως οφείλει να κάνει η δημοσιογραφία.
 Που θα υπηρετεί τον πολιτισμό και την τέχνη, χωρίς σκοπιμότητες και συμφέροντα.
 Με τους περιφερειακούς ραδιοφωνικούς σταθμούς, τους θεματικούς ραδιοφωνικούς και την
ΕΤ3 να υπηρετούν με τον πιο ουσιαστικό και ανεξάρτητο τρόπο την αποστολή τους.
 Για μια ΕΡΤ που δεν θα ανταγωνίζεται τα ιδιωτικά κανάλια με τους άθλιους όρους της
περίφημης αγοράς.
 Για μια ΕΡΤ που οι μετρήσεις τηλεθέασης και ακροαματικότητας δεν θα αποτελούν φραγμό
στην ποιότητα του προγράμματος.

  

Θεωρούμε ότι σκοπός της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης δεν είναι να ακολουθεί το ευτελές
κυρίαρχο μοντέλο, αλλά να υπηρετεί ένα άλλο πρότυπο και στην ενημέρωση και στην
ψυχαγωγία και τον πολιτισμό.

  

Ένα μοντέλο που χωρίς πατερναλισμούς ή ελιτισμούς θα προάγει συνολικά τη μέση
κοινωνική συνείδηση και θα βάζει τις προϋποθέσεις για την επανασυγκρότηση του
κοινωνικού ιστού.
 Για μας, με την ψήφιση αυτού του νομοσχεδίου η μαύρη σελίδα κλείνει για πάντα.
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Ομιλία της Αγλαΐας Κυρίτση στη βουλή για το νομοσχέδιο για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

Στο μαύρο απαντάμε με περισσότερο φως.

  

Η ΕΡΤ των ονείρων μας, θα είναι η ΕΡΤ που θα εκπέμψει ξανά σε όλες της γωνιές του
κόσμου, σε όλους τους έλληνες της διασποράς ενημέρωση και πολιτισμό.
 Που θα εκπέμψει εν τέλει ξανά Ελλάδα…

  

  

http://ikarianews.net/2015/04/07/%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BB%CE%AF%CE%B1-
%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B1%CE%B3%CE%BB%CE%B1%CE%90%CE%B1%CF
%82-%CE%BA%CF%85%CF%81%CE%AF%CF%84%CF%83%CE%B7-%CF%83%CF%84
%CE%B7-%CE%B2%CE%BF%CF%85%CE%BB%CE%AE-%CE%B3/

  

casino Canada Roulette rikon-ya.com Помада для губ разработка веб сайтов аптека анг
лийский для начинающих
кондиционер mitsubishi
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https://mycasinoforum.com/
https://conan-casino.org/canada-roulette.php
https://rikon-ya.com
https://mexes.com.ua/catalog/dekorativnaya-kosmetika/169/pomada/
https://progressive.ua/website_development/
https://www.pharmacity.com.ua/
https://meta-osvita.com/anglijskij-dlya-nachinayushhix/
https://meta-osvita.com/anglijskij-dlya-nachinayushhix/
https://bestcool.com.ua/filter-0-0-0-0-0-0-0-Mitsubishi-filtertype

